
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 62 състав, 

в закрито заседание на 08.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Даниела Гунева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 10336 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

                                                                 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

Делото е сложено за разглеждане повторно след решение на ВАС, с което са дадени 

задължителни указания.  

1.По молба на вещото лице Г. А. А. /ССЕ/, след запознаване с неговото становище по 

поставените въпроси и  

2. по молба на адв. К. , съдът 

                                                                      ОПРЕДЕЛИ: 

Допуска СТЕ по въпрос: По фактури , издадени от „Делта Трейд 02“ ЕООД възможно 

ли е въз основа на пътни листове с посочен от свидетел маршрут да се проследи и 

установи използването на горивото във вр. с предоставени от жалбоподателя 

транспортни услуги? , като заличава този въпрос от назначената ССЕ. 

Назначава за вещо лице С. Д. С. по СТЕ с допуснат въпрос:  

По фактури , издадени от „Делта Трейд 02“ ЕООД възможно ли е въз основа на пътни 

листове с посочен от свидетел маршрут да се проследи и установи използването на 

горивото във вр. с предоставени от жалбоподателя транспортни услуги ? 

Определя първоначален депозит за вещото лице С. в размер на 400 лв., вносими от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщаването. 

Вещото лице А. следва да работи по  въпрос:  Кои фактури, протоколи и стокови 



разписки за всички доставчици на жалбоподателя по процесния РА не се съдържат в 

делото /административна преписка и допълнително представени писмени 

доказателства в съдебното производство във вид на класьори/, но които са обсъдени и 

посочени в РД? 

Увеличава първоначалния депозит за вещото лице А. от 100/сто/лв.  на 

800/осемстотин/лв., вносими от жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщаването. 

Не уважава молбата на адв. К. по въпроса за депозита, доколкото поставената задача 

обхваща цялото производство. 

Вещото лице Е. Т. следва да работи по въпрос: по фактури издадени от „Галактика 

Корпорейшън“ ЕООД възможно ли е да се установи дали резервните части са в 

достатъчна степен описани  във фактурите, така че да могат да бъдат използвани за 

конкретния автомобил? 

Депозита от 200лв., вносим от бюджета на съда по тази задача е първоначален и 

остава непроменен към настоящия момент. 

ОТНОВО указва на жалбоподателя , че не сочи доказателства за  използването на 

горивото, резервните части и строителни материали във вр. с дейността си,  по 

фактури на „Делта Трейд 02“ ЕООД,  „Вам Плюс“ ООД , Биско Трейд“ ЕООД и 

„Галактика Корпорейшън“ ЕООД и „Глобал Тур“ЕАД .  

Определението да се изпрати на вещите лица и страните по делото за запознаване. 

Същото не подлежи на обжалване. 

                                                                                                         

СЪДИЯ: 

 

  
 
 


